

TEMEŠVÁRSKÝ OBČASNÍK



Co máme ještě pře sebou:

- Opravy obecní komunikace: do konce letošního roku bychom rádi stihli ještě pár věcí. Jednou z nich je zaasfaltování výmolů v obecní komunikaci, způsobené vlivem času.
- Revitalizace rybníka Baby: ke konci roku bude také realizován projekt revitalizace rybníka na Babách, veškeré práce budou zajištěny firmou MBuild, která vyhrála výběrové řízení.
- V současné době také probíhá výběrové řízení na revitalizaci obecního parku. Tato údržba bude částečně hrazená z projektu POV. Revitalizace parku začala již minulý rok a postupně se v ní bude pokračovat.



Okna v bytovce

Na základě dotačního titulu POV, do kterého jsme se přihlásili a uspěli, proběhne ještě do konce roku výměna oken v obecní bytovce. Obecní bytovka je jedním z majetků obce. Jak všichni dobře víte, jedná se o starý objekt, který byl v roce 2001 rekonstruován. Od té doby v podstatě vše zůstalo netknuté. Objekt trpí značnými stavebními neduhy, ale zásadním problémem jsou okna. Okna netěsní, v některých bytech nejdou ani zavřít, mají vyhnílé panty a v podstatě se rozpadají. Proto jsme velmi rádi, za podporu Jihočeského kraje, který nám s dotačním titulem POV, pomůže uskutečnit výměnu oken. V současné době probíhá výběrové řízení.



Obecní vodovod

Současný stav obecního vodovodu je uspokojivý, jak z pohledu kvality, tak z pohledu kvantity pitné vody.

Kulturní akce, které nás ještě čekají

Do konce roku jsme pro vás připravili ještě několik kulturních akcí. Nebudou chybět již tradiční předvánoční akce pro děti i dospělé.

Těšit se můžete:

- na mikulášskou nadílku – **9. 12. 2017**
- na vánoční posezení – **16. 12. 2017**
- na zpívání koled u kapličky – **23. 12. 2017**



Všechny termíny a přesné časy, budou uveřejněny na nástěnkách a v rozhlase. Všichni občané jsou srdečně zváni, budeme se na vás těšit.

Zastupitelstvo obce Temešvár.

Proběhlo

Fotbalový turnaj

Letos se konal v pořadí již třetí turnaj o pohár starosty. Jako každý rok, tak i letos byla velká účast. Proti sobě nastoupily týmy Temešvářských juniorů, Temešvářští fešáci, Voňavky, také za Temešvár, dále Junioři z Bab a Dospěláci z Bab. Všechny zápasy byly napínavé, ale i přes to se nesly v přátelském duchu. Po celou dobu turnaje vládla dobrá nálada, o kterou se také postarali fanoušci, kteří poctivě fandili. Nechybělo ani dobré pití a jídlo, pro hráče bylo připravené osvěžení, aby doplňovali při zápasech tekutiny. Vítězným týmem se stali Temešvářští junioři. Všem sportovcům, divákům i pořadatelům děkujeme za účast.



Loučení s prázdninami

V sobotu 26. 8. 2017 jsme se společně s dětmi rozloučili s prázdninami. I letos byla pro děti připravena stezka odvahy. Tentokrát si děti mohly zatančit s vílami přímo v obecním parku nebo se setkat s čarodějnicemi. Stezka odvahy vedla lesem u parku směrem na louku a tam se opět stáčela do lesa. Děti se na stezce mohly setkat s netopýrem, s mumií v pyramidě, s čarodějnicemi v jedové chýši, po lese pobíhali vlkodlaci, dále se mohly potkat s katem, s mrtvou nevěstou, se zombíky, mohly procházet kolem obřadního místa se šilencem v kleci, dále viděli čerta a vodníka, lesní vílu nebo klauna. Některé děti byly tak statečné, že se na stezku vydaly úplně samotné. Také dospěláci našli odvahu a pustili se do strašidelného lesa. Všem moc děkujeme za účast, užili jsme si spoustu legrace i trochu toho strachu. Těšíme se na další rok.

